

**JUDETUL SUCEAVA  
COMUNA SLATINA  
CONSILIUL LOCAL**

Nr. înreg. 2214 / 09.03.2022

**RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021  
CONSILIER LOCAL FLOCIĂ MIHAI**

Subsemnatul FLOCIĂ MIHAI, consilier local din partea PSD, în calitate de membru al **Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local al comunei Slatina** ținând cont de prevederile art. 225 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pe anul 2021, precizând că mă aflu la primul mandat de consilier local, care a fost validat de Judecătoria Fălticeni, iar în ședința de constituire a Consiliului Local, din data de 20 octombrie 2020, am depus jurământul.

După cum cunoașteți și în anul 2021 în contextul generat de dinamica evoluției situației epidemiologice, determinată de răspândirea coronavirusului SARS - CoV - 2, au fost necesare adoptarea unor măsuri legale, care să permită autorităților publice să intervină eficient și cu mijloace adecvate pentru gestionarea crizei, luând în considerare necesitatea asigurării în continuare, chiar și după încetarea stării de urgență, a unei protecții adecvate împotriva îmbolnăvirii cu coronavirusul SARS - CoV - 2, dar și crearea în același timp a premiselor pentru revenirea etapizată, la situația de normalitate, inclusiv prin relaxarea măsurilor luate în contextul instituirii și prelungirii de către Președintele României a stării de urgență pe teritoriul țării noastre.

Având în vedere aceste precizări, vă informez că la toate ședințele Consiliului Local, la care am participat, precum și ale Comisiei de specialitate din care fac parte, au fost respectate măsurile de protecție impuse, respectându-se distanțarea fizică, am purtat măști de protecție și am folosit dezinfectant la intrarea în sala de ședințe.

În calitate de membru al Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, am participat la ședințele comisiei, care au avut pe ordinea de zi dezbaterile și analiza în vederea avizării, a proiectelor de hotărâre, de pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local, supuse spre analiză, dezbateri și adoptare Consiliului local.

Am întocmit și semnat rapoartele de avizare pentru fiecare proiect de hotărâre, respectiv pentru un număr de 91 proiecte de hotărâri, care au fost adoptate în ședințele Consiliului local al comunei Slatina.

Am avut luări de cuvânt în cadrul ședințelor de comisie, prin care am intervenit susținând necesitatea și oportunitatea avizării acestor proiecte, care în principal au avut ca obiect, aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli, rectificarea acestuia, aprobarea

impozitelor și taxelor locale, rectificarea statului de funcții, aprobarea unor devize de lucrări privind infrastructura locala, modernizare drumuri comunale, aducțiunea de apă- canal, salubritizarea localităților, aprobarea Strategiei de dezvoltare a comunei Slatina pentru perioada 2021-2027, proiecte de hotărâri privind acordarea unor ajutoare de urgență, alte proiecte de hotărâri care au fost adoptate de Consiliul local Slatina.

Am purtat un dialog permanent cu cetățenii comunei cu privire la gospodărirea și înfrumusețarea comunei, a satului Găinești unde locuiesc, am purtat discuții cu privire la derularea obiectivelor socio- economice, în principal legate de modernizarea infrastructurii locale, propuse a fi realizate în următorii ani, aducând la cunoștința primarului comunei și a consilierilor locali aceste probleme, propuneri ale cetățenilor comunei, în vederea inițierii unor proiecte de hotărâri în acest sens.

Am constat că este foarte important să am în vedere în activitatea mea în calitate de consilier local, problemele cu care se confruntă cetățenii, contribuabilii comunei, pentru a veni cu propuneri ce pot fi susținute financiar. Am urmărit permanent îndeplinirea atribuțiilor ce-mi revin în calitate de consilier locale, prevăzute în Codul Administrativ.

În ședințele Consiliului local, am avut luări de cuvânt, am susținut proiectele de hotărâri inițiate de primarul comunei Slatina, care au fost adoptate de consiliul local.

În calitatea mea de consilier local ales din partea PSD și în calitate de membru al **Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local al comunei Slatina,** las la aprecierea Consiliului local, activitatea desfășurată de mine în anul 2021.

DATA  
09.03. 2022

SEMNĂTURA

